

香港人歡度中秋節

5A 周淑芬

農曆八月十五是一年一度的中秋節，家家戶戶都喜氣洋洋。每個人都春風滿面，以愉快的心情來渡過這美好的節日。

中秋節前，市面已瀰漫著佳節將至的氣氛。各大型百貨公司、商場亦以中秋為主題，把櫥窗、大堂佈置得極有中秋氣氛，美侖美奐。就連我住的屋邨也掛滿了各種各樣的燈籠，非常有節日氣氛。全港的餅家更花樣百出，爭取時間推銷自己的月餅，各店鋪就將可愛有趣的燈籠掛在店門前，奪目耀眼，希望吸引更多人來購買。

每年的這一天小孩子總是興奮不已，而媽媽就忙個不停。她們大清早就要去街市，選購一些應節食品，準備做一頓豐富的晚飯，而用來祭神的雞鴨，美味可口的楊桃，「沙田柚」更成為搶手貨，一掃而空，而小孩子也拿出其心愛的燈籠，準備晚飯後與家人一起到公園賞月和玩耍。

晚上，家家戶戶都濟濟一堂圍着桌子一起吃晚飯，有說有笑的，熱熱鬧鬧地歡度中秋節，可真是樂也融融。晚飯後，有的會一家人到戶外共享天倫，一起賞月，玩燈籠；有的留在家中，一面收看中秋的特別電視節目，一面吃月餅、楊桃和「沙田柚」。最熱鬧的可算是維多利亞公園，每年政府都會在那裡舉辦大型的花燈晚會，提供不少應節的文娛活動。我和家人也去了花燈晚會，感受一下氣氛。慶祝的人不計其數，人山人海，場內張燈結綵，猶如天上的繁星，閃爍不停，看得人們眼花繚亂。場內的文娛活動真是精采不已，小孩也受節日氣氛的影響，三五成群的提着燈籠四處跑。歡笑聲，哄叫聲使公園一片熱鬧。

中秋節，使全港瀰漫着節日的氣氛，使每個香港人都歡度中秋節。

教師回饋：先從節日前不同店鋪的裝飾和推廣活動作引子，然後筆鋒一轉，把焦點放在中秋節當日家庭之樂及眾人度佳節之樂上，充份滿足文題的要求，很有《醉翁亭記》的味道。造句方面，「而」字用得太濫，最好避免。

(周富鴻老師)

賞析與思考：歐陽修《醉翁亭記》透過「樂」字貫穿全文，結構嚴謹，若以此作仿效詞句，對象，本文該如何修改？

結構	20%
標點字體	10%
扣分	錯別字
	字數不足